Instituto de la Función Registral del Estado de México Oficina Valle de Bravo

BOLETA DE INSCRIPCIÓN

	TOS DESCRITOS EN EL PRESENTE DOCUMENTO QU	UEDARON
lugar	TOS EN EL FOLIO MERCANTIL ELECTRONICO No.	403 * 15
Calle		L
ı, de	Interno Fecha de Prelación	
mero	2 * 20 JUNIO 2014	
0	dentes Registrales:	RFC / No. de Serie:
	INSCRIPCION	•
	ación:	
AMA	BILIARIA ECOLÓGICA, VALLE DE BRAVO", SOCIEDAD ANONIM BLE	A, DE CAPITAL
; sus		
tar		
En	ciones al:	Fecha
: con	AID Acto Descripción	Registro Registro
: a la		
	M4 Constitución de sociedad	20-06-2014 1 Secuencia: 721464
ıcter,		
ıcter,	os de Inscripción 0014 Boleta de Pago No.: 1231QWJ	
icter,	os de Inscripción 0014 Boleta de Pago No.:1231QWJ	
icter,	os de Inscripción 0014 Boleta de Pago No.: 1231QWJ	
	os de Inscripción 0014 Boleta de Pago No.:12310wJ 23 JUNIO	
para	Øs de Inscripción 0014 Boleta de Pago No.:1231QWJ 23 JUNIO 20 \$.00	
	8s de Inscripción 0014 Boleta de Pago No.: 1231QWJ 23 JUNIO 5.00 5TA: 202 RODOLFO RODRIGUEZ CARDOSO CADOR: 303 LIC. MARBELLA SOLIS DE LA SANCHA	0352688598492201
para	Øs de Inscripción 0014 Boleta de Pago No.: 1231QWJ 23 JUNIO 20 \$.00 STA: 202 RODOLFO RODRIGUEZ CARDOSO	0352688598492201
para los	8s de Inscripción 0014 Boleta de Pago No.: 1231QWJ 23 JUNIO 5.00 5TA: 202 RODOLFO RODRIGUEZ CARDOSO CADOR: 303 LIC. MARBELLA SOLIS DE LA SANCHA	0352688598492201
para los	8s de Inscripción 0014 Boleta de Pago No.: 1231QWJ 23 JUNIO 5.00 5TA: 202 RODOLFO RODRIGUEZ CARDOSO CADOR: 303 LIC. MARBELLA SOLIS DE LA SANCHA	0352688598492201
para los os y iales	SS de Inscripción 0014 Boleta de Pago No.: 12310WJ 23 JUNIO \$5.00 STA: 202 RODOLFO RODRIGUEZ CARDOSO CADOR: 303 LIC. MARBELLA SOLIS DE LA SANCHA El Registrador Público de Comercio	0352688598492201
para los	8s de Inscripción 0014 Boleta de Pago No.: 1231QWJ 23 JUNIO 5.00 5TA: 202 RODOLFO RODRIGUEZ CARDOSO CADOR: 303 LIC. MARBELLA SOLIS DE LA SANCHA	0352688598492201
para los os y iales	SS de Inscripción 0014 Boleta de Pago No.: 12310WJ 23 JUNIO \$5.00 STA: 202 RODOLFO RODRIGUEZ CARDOSO CADOR: 303 LIC. MARBELLA SOLIS DE LA SANCHA El Registrador Público de Comercio	0352688598492201